

推进作风革命、效能革命 学好身边人 做好当下事

我身边的榜样

漾濞电商“小丫”左秀琼带火家乡土货

4年销售额从10万做到1千万

特约记者 杨佳燕 通讯员 段宏运 朱莉存 文/图

眼下,正是野生菌采收旺季,漾濞县鸡街乡电子商务服务站负责人左秀琼正在为收购野生菌忙得不亦乐乎,前来卖野生菌的村民一波接一波。

鸡街乡距离漾濞县城103公里,由于交通不便,农副产品销售难一直困扰着当地群众。4年前,鸡街乡建立电子商务服务站,有着电商销售基础的左秀琼立即报了名,并担任服务站“掌门人”。

左秀琼立志要把家乡土特产品带出大山,卖个好价钱。没想到,刚开始就遭遇了“滑铁卢”。第一年,由于资金和经验不足,销售路上困难重重,销售量最多也就10万元左右,赔了不少钱。为了提高

营销技能,她主动外出参观学习、取经充电。回来后,借助抖音、快手、微信等平台,开始在网上代售农特产品、民族工艺品等,逐步实现快递收发、运输一体化运作。

熟悉了电商各项技能,再加上良好营商环境的加持,左秀琼的电商服务站生意越来越红火,并且,从单一的销售,走向加工、种植养殖相结合的“多元化”发展路子,年销售额也实现逐年翻番。

左秀琼在不断拓宽销售渠道的同时,也越来越注重有效整合各类资源,提高农民经济收入。她与农户签订购销、种植协议,采取保价收购机制让农户“手中握订单,种植心不慌”,有效保障了农户的利益。就拿红花一项来说,她与500多户农户签订了保底收购合同,由她提供籽种给农户种植,以此鼓励农户发展特色种植。慢慢地,她合作的农户从100多人增加到上千人,辐射了周围村镇。



左秀琼正在把冷库里的牛肝菌搬出来,准备打包发货。(摄于8月6日)

菜白村村民吉绍花是左秀琼的合作户之一,近年她种植的红花、采收的野生菌都通过左秀琼的电商服务站销售。“我们一般都全部卖给她,价格上她收得相当合理。”吉绍花说。

在她的带动下,越来越多的农户加入到农副产品种植、生产及山货采收加工队伍中,大家相互鼓励、抱团发展,力争把更多的家乡土货带出大山,让更多的农户共同走向富裕。

复旦大学3个专家工作站落地永平

本报讯(通讯员 周盛朝)近日,复旦大学附属中山医院施东伟专家工作站、附属儿科医院王立波专家工作站、附属金山医院陈刚专家工作站在永平县人民医院揭牌建立,将进一步助力永平县医疗技术水平提升。

十年来,复旦大学真情帮扶永平县,截至目前,已在永平县建立了12个医疗专家工作站,组织13批76名医疗专家进驻永平进行医疗帮扶,累计培训医务人员18423人次,

为2万余名当地群众提供了免费义诊和健康咨询服务,发动多家爱心企业捐赠价值2千多万元的医疗设备,建成4个诊疗平台,帮助实施“乡镇卫生所医系统”项目,在14个村试点推行“乡村体检平台”。自复旦大学开展医疗帮扶以来,永平县转至外地就医的病例数下降56%,实现了“小病不出村,大病不出县,疑难杂症有专家”,全县医疗卫生事业焕然一新,医疗技术水平明显提高,“健康曲线”显著提升。

宾川16名低收入“两癌”妇女获救助

本报讯(通讯员 罗仲玉)近日,大理州农村妇女肿瘤病人救助站到宾川开展救助工作,为宾川县16名农村低收入“两癌”妇女发放救助金,帮助她们减轻经济负担,及时进行医疗。

据了解,这是大理州农村妇女肿瘤病人救助站第四次到宾川县开展农村低收入“两癌”妇女救助工作,截至目前,已累计为60名患病妇女提供救助资金17.6万元。7月底,大理州农村妇女肿瘤救助站在宾川县妇联的协助下,分2个组奔赴宾川县6个乡镇,实地走访了

申请救助的农村低收入“两癌”妇女家庭,结合实际确定了救助对象和救助标准。随后,于8月12日召开座谈会,向救助对象发放每人1000元至5000元不等的救助金,累计达4.95万元。座谈会上,来自上海的医疗专家和宾州的妇幼保健医务人员还就“两癌”筛查的相关政策、“两癌”定期检查的重要性、“两癌”健康知识、“两癌”患者坚持治疗并康复的典型案例等进行介绍,鼓励“两癌”妇女保持好心态,放下顾虑、积极治疗,早日战胜病魔。

南涧“康乃馨”行动为企业纾困解难

本报讯(通讯员 朱晓慧)近日,南涧社保局、南涧县就业管理中心开展社保服务“康乃馨”行动,切实帮助企业纾困解难。

行动通过QQ群、微信群、公众号等多个平台,广泛宣传各项社会保险援企纾困政策,让参保单位和个人第一时间了解政策和办理流程。成立社保服务先锋队,深入到县域内餐饮、零售、个体工商户等行业,面对面进行宣传讲解,指导符合条件的企业办理对应业务。同时,

简化办理流程,为符合社会保险缓缴条件的参保单位开通绿色通道,由专人现场受理,对符合享受失业保险稳岗返还、一次性留工补助、一次性扩岗补助的企业实行免申即享,流程便利又快捷。

截至8月19日,共为5家企业77人办理缓缴社保费21.85万元,为53家企业1025人发放稳岗返还资金69.58万元,为14家企业131人发放一次性留工培训补助6.55万元,切实减轻参保企业的压力与负担。

祥云新增一个“口袋公园”



本报讯(通讯员 张洁文/图)近日,祥云县祥云大道南延段铁路桥旁,一个占地面积700平方米的小公园建成投用,群众休闲又多了一个好去处。

这个小公园由县城“废弃角落”改造而成,建有一个休息长廊、一座凉亭、一座厕所,花卉绿植若干。面积虽小,却精而美,功能齐全,既美化了县城一角,也为周边居民提供了休息的场所。而且,这个公园还是祥云县海绵城市工程的一部分,可实现雨水自然蓄积。

据了解,2022年祥云县成功申报国家园林县城。为进一步改善城市生态功能和人居环境,提升城市品位,增强城市综合竞争力,祥云县按照绿美城市建设要求,计划利用城市狭小空间新增7个“口袋公园”。截至目前,已在老城区东街、清红路西街、红土坡广场、铁路桥旁建成4个“口袋公园”。



8月22日上午,巍山县“一滴水”爱心公益团队10多名志愿者到永建镇永瑞村委会禾谷村村民茶朝翠家,开展“爱在身边——关爱贫困高考学子”捐赠助学活动,给茶朝翠送上了4500元的爱心助学金。

据悉,茶朝翠的双胞胎儿子在今年的高考中,分数都上了一条线。 [特约记者 陆向荣 摄]

南涧县“三聚焦”“三到位”推动优待证申领工作取得实效

南涧县自今年3月启动退役军人及其他优抚对象优待证申领工作以来高度重视、通力协作、精心组织,以推进“两个革命”开展“学做”活动和“勇于担当干事创业”活动为契机,本着“把好事做好、把实事做实”的理念,通过“三聚焦”“三到位”,推动南涧县优待证申领工作取得较好实效。

聚焦目标任务,安排部署到位。南涧县把退役军人及其他优抚对象优待证申领工作作为一项重要的政治任务来抓,及时召开协调会议研究部署优待证申领工作,结合南涧县实际,成立领导机构,确定合作银行、开展业务培训,明确全县优待证申领工作的目标、对象、原则、程序和方法步骤,同时按照“政府主导、部门参与”和“分级负责、属地管理”的原则压实有关部门及乡镇工作责任。

聚焦程序步骤,环节把控到

位。在宣传发动阶段,通过短信平台、微信公众号等多种新型媒体,广泛动员退役军人前来登记,积极申领。在审核阶段,严格按照相关流程和步骤进行,在申请人资格审核、申请材料规范完整等关键环节进行重点把控,做到关键步骤不错、关键环节不乱、关键信息不缺。在证件寄发阶段,突出“细”和“实”,对签收完整等关键环节进行认真细致的清点和检查。每一张优待证都与申请人进行送到时间和方式的确认,确保优待证都实际到达申请人手中。

聚焦便民利民,服务保障到位。本着既快速有效推动工作,又减少退役军人跑腿次数的原则,在办理建档立卡和优待证申领工作前,为全县1950至2021年间的退役军人建立了电子档案,

方便退役军人建档。各乡镇退役军人服务站工作人员主动为办证人员采集电子照片,减少其往返频次。同时,针对南涧有赶集的风俗习惯,在赶集日通过延长工作时间或增加工作人员的工作方式,让申请人可以既赶集又办事。

截至目前,南涧县共完成建档立卡信息采集3826人,发放优待证1823张。据悉,全县优待证集中申领工作结束后,优待证申领发放将转为常态化工作,南涧县将持续发力,为退役军人、优抚对象办理优待证提供优质服务,做好退役军人及其他优抚对象优待证申领的后半篇文章。

[刘怡]



弥渡县举办2022年中国医师节 庆祝表彰大会

8月19日,弥渡县卫生健康局举行庆祝第五届中国医师节活动,向长期奋战在卫生健康工作一线的广大医务工作者表达诚挚的感谢和崇高的敬意。会议在庄严的国歌声中拉开了帷幕,大家重温了《医学生誓词》,为援护代表颁发了纪念章,向70名2022年优秀医疗卫生人员颁发荣誉证书,号召全县卫生健康工作者向他们学习。

会议强调,要继续弘扬医务工作者的高尚情操和新时代崇高的职业精神,不断增强职业荣誉感,继续积极主动地投身到改革创新大潮中去,成为工作岗位上创新发展的领头雁、排头兵,推动弥渡县医疗卫生健康事业全面向好发展。

会议要求,广大医务工作者

要心系病人健康,用精湛的医术、高尚的医德、优良的医风,赢得了广大患者的信赖和社会各界的赞誉,以实际行动践行着热爱祖国、忠于人民、健康所系、性命相托的医师誓言。希望广大医师坚定践行以人民健康为中心的发展思想,严肃行业纪律,弘扬高尚医德,构建和谐医患关系,切实做好疫情防控工作,为人民群众的生命健康保驾护航,为促进卫生健康事业高质量发展作出新的贡献。

[石玉]



登报作废

- 大理市八部花草奶茶店遗失食品经营许可证正本一件,号码: JY25329010166187。
●倪会高遗失军官证一件,号码:军字第0898560号。
●大理市波本音饭店遗失食品经营许可证副本一件,号码: JY25329010001374。
●郭芮彤遗失大理大学学生证一件,号码: 20211105030101。
●大理润禾园林景观工程有限公司遗失公章一枚。
●韩爱遗失大理市百爵房地产开发有限公司开具的收据一份,号码: 9786903,金额: 260160元。

Advertisement for Shang Deng Cement, featuring the company logo, ISO certification, and contact information for Yunnan Hongta Zhenxi Cement Co., Ltd.